

На прошедшей в Токио международной конференции по укреплению глобального сотрудничества между городами в области водородной энергетике Hydrogen Energy Conference for Action (HENCA-Tokyo 2023), проводимой столичным правительством, Губернатор города Токио Юрико Коикэ заявила, что одним из ключевых факторов обеспечения энергетической безопасности и декарбонизации является водородная энергетика.

Подробнее:

<https://tvbrics.com/news/oae-predstavili-novuyu-natsionalnuyu-energeticheskuyu-strategiyu-na-mezhdunarodnoy-konferentsii-po-v/>